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- Studente USV, 
premii la o sesiune 
națională de 
comunicări 

newsbucovina.ro 
06.06.24 

- În data de 23 mai a.c., studenții de la Departamentul de Științe Umane și 
Social-Politice din cadrul Facultății de Istorie și Geografie, Universitatea 
„Ștefan cel Mare” din Suceava, au participat online la Sesiunea Națională 
de Comunicări Științifice Studențești SCIRE-ESSE, organizată de 
Facultatea de Istorie, Filosofie și Teologie, Universitatea „Dunărea de 
Jos” din Galați. La finalul procesului de jurizare, au fost premiate două 
dintre prezentările susținute, după cum urmează: 
Premiul II – studenta Roberta-Manuela Ciurciun, specializarea Asistență 
socială, anul III (cadru didactic coordonator: conf. univ. dr. Geta Mitrea) 
Premiul II – studenta Ecaterina Candîba, specializarea Resurse umane, 
anul III (cadru didactic coordonator: lector univ. dr. Sergiu Raiu) 
De asemenea, în data de 31 mai a.c., mai mulți studenți de la Facultatea 
de Istorie și Geografie au participat online și la conferințele studențești 
organizate de Universitatea din Oradea și Universitatea „Lucian Blaga” 
din Sibiu, cu teme specifice pentru fiecare domeniu, anunță USV. 
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N.B. Universitatea 
„Ştefan cel Mare” 
din Suceava, între 
cele 13 universităţi 
din România incluse 
în QS World 
University Rankings 
2025 

crainou.ro 
06.06.24 

- Universitatea „Ştefan cel Mare” din Suceava (USV) se află în lista 1400+ 
universităţi din întreaga lume incluse în clasamentul QS World 
University Rankings, anunţă instituţia academică suceveană. 
Potrivit sursei citate, în ediţia 2025 a acestui clasament, publicată marţi, 
4 iunie, USV se menţine între cele mai performante 13 universităţi din 
România, continuând să fie una dintre cele 1.500 de universităţi de 
excelenţă pe plan mondial. 
Pentru ediţia nouă a QS World University Rankings, au fost analizate 
rezultatele a 5.663 de instituţii, dintre care 1.503 au îndeplinit criteriile 
riguroase pentru a fi incluse în ierarhizare, cu 21 de intrări noi prin raport 
la ediţia precedentă. În top se regăsesc doar 13 universităţi din România, 
la fel ca în ierarhizarea din 2024. 
QS World University Rankings are la bază nouă indicatori: ponderea 
studenţilor străini, prestigiul academic, reputaţia în rândul angajatorilor, 
numărul de citări, impactul pe piaţa muncii, raportul dintre numărul de 
cadre didactice şi numărul de studenţi, ponderea cadrelor didactice din 
străinătate, ponderea în reţeaua internaţională de cercetare şi 
sustenabilitatea. 
Cea mai bună clasare a USV rămâne la indicatorul privind ponderea 
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studenţilor străini (poziţia 472 în clasament), continuând să fie 
universitatea cu cea mai mare pondere de studenţi internaţionali dintre 
universităţile româneşti analizate. În cadrul ierarhiei la nivel naţional, 
USV înregistrează poziţii foarte bune şi în cazul numărului de citări (4), 
ponderii cadrelor didactice din străinătate (6), sustenabilităţii (7), 
impactului pe piaţa muncii (8) şi al raportului dintre numărul de cadre 
didactice şi numărul de studenţi (9). 
QS World University Rankings este considerat unul dintre primele 3 
topuri universitare internaţionale în ceea ce priveşte vizibilitatea, 
rezultatele publicate fiind valorizate pentru dezvoltarea de politici 
publice în educaţie. Evoluţia clasamentelor QS este continuă, ediţia din 
2025 aducând o serie de schimbări în metodologia de lucru, care reflectă 
necesitatea de a acorda prioritate aspectelor relevante pentru studenţi, 
precum sustenabilitatea şi capacitatea de inserţie profesională. Prezenţa 
mediatică în creştere a clasamentului realizat de QS şi abordarea 
inovatoare în realizarea acestuia demonstrează influenţa sa tot mai mare 
şi, totodată, angajamentul de a se adapta la schimbările din învăţământul 
superior. 

Dan Pricope Casa de Cultură a 
Studenților din 
campusul de la 
Moara poate fi gata 
în 2026 

ziareonline24.ro 
07.06.24 

- Universitatea „Ştefan cel Mare” Suceava face noi pași curajoși în direcția 
dezvoltării celui de-al doilea campus universitar pe terenul de 30 de 
hectare de la Moara. 
După ce au demarat lucrările la un cămin studențesc de mari dimensiuni 
– finanțate prin CNI S.A. – și au fost finalizate licitațiile pentru două 
corpuri de clădire care vor găzdui sediile unor facultăți, USV a demarat 
unul din cele mai ambițioase proiecte de construcție din ultima perioadă. 
Licitația este pe trei loturi, fiecare lot este pentru un obiectiv de investiții 
diferit iar primul se referă la o clădire nouă care să deservească o casă de 
cultură doar pentru studenți. Valoarea acestui obiectiv de investiții a fost 
estimată la 27.737.964,17 lei fără TVA, fiind o sumă care s-ar situația 
aproximativ la echivalentul a 5,5 milioane de euro. Din această sumă, 
737.964,17 lei, fără TVA sunt banii pentru proiectare iar diferența de 27 
milioane lei, fără TVA o reprezintă suma estimată pentru lucrări. 
Casa de cultură a studenților este prevăzută cu un regim de înălțime de 
D+P+Mezanin+1E, suprafața construită fiind de 1.340 mp și cea 
desfășurată de 4.200 mp. 
Lucrarea ar trebui să fie terminată în 16 luni, ceea ce înseamnă că dacă 
lucrarea scoasă la licitație va fi atribuită unui constructor serios, sunt 
șanse reale ca (în funcție de eventuale ordine de suspendare a lucrărilor 
din motive ce țin de condițiil meteo) în 2026 să fie finalizate. 
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Remarcăm însă că potrivit caietului de sarcini, capacitatea maximă a sălii 
principale a fost diminuată de la 686 la 600 de locuri pe scaune. Totuși, 
incluzând vestiare, cabine artiști, spații decoruri și alte spații funcționale, 
sala mare a casei de cultură a studenților va oferi facilități pentru un 
număr de 686 de utilizatori. 
De asemenea, Casa de Cultură a Studenților include o sală 
multifuncțională de 200 de locuri (dispusă la etaj, cu posibilitatea de a fi 
împărțită în două săli mai mici printr-un perete amovibil), la care se 
adaugă un foyer cu garderobă, sală de repetiții, sală de dans, sală de 
muzică, birouri cumulând un total de 74 de locuri. Astfel, în ansamblu, 
Casa de Cultură a Studenților din campusul II de la Moara va include un 
total de 960 de locuri – asta dacă după elaborarea proiectului tehnic și a 
proiectului autorizației de construire nu vor rezulta alte date. 
La nivelul demisolului și etajului 1, în vecinătatea nodurilor de circulație 
pe verticală sunt dispuse grupurile sanitare separate pe sexe, inclusiv 
pentru persoane cu dizabilități. La demisol este dispus holul principal de 
acces prevăzut cu casa de bilete și un spațiu de tin bufet. In zona de sub 
sala de spectacole sunt amplasate cabinele pentru artiști. Tot la demisol 
sunt depuse sala de muzică, studioul de înregistrări, sala de cursuri radio 
și birouri. 
La parter este dispusă sala principală de spectacole cu spații anexă 
pentru recuzită, costume, decoruri inclusiv foaierul principal. În sala de 
spectacol de 600 de locuri se va monta mochetă anti-murdărie de trafic 
greu clasa 33, având grosime totală minimă de 4,3 mm; densitate minimă 
de 70,000.000 fibre/mp, fibre drepte de nylon, greutate a mochetei 
minimum 1800 g/mp, rezistență la abraziune minimum 1000 cicluri. La 
mezanin sunt dispuse birouri de tip „open space” precum și balconul de 
la sala de spectacole. Scena – în proiectarea căreia se va avea în vedere o 
deschidere a scenei de minimum 12 m și o fosă pentru orchestră – 
buzunarele scenei și sala decorurilor se vor realiza din pardoseli de lemn 
ignifugat. 
Perioada ofertată a garanției lucrărilor pentru Casa de Cultură a 
Studenților – ca de altfel și despre celelalte două loturi care include 
lucrări importante (un teren multifuncțional și o cantină studențească) – 
este de minimum 3 ani de la semnarea procesului verbal de recepție la 
terminarea lucrărilor. Ofertele depuse la licitație cu o garanție a lucrării 
sub 3 ani vor fi considerate neconforme. Unul din factorii de evaluare a 
ofertelor și pentru care se va acorda maxim 40 de puncte va constitui 
garanția extinsă oferită lucrării executate între 12 luni și 84 de luni. 



Oana Șlemco S-a dat startul 
Campaniei Sănătății 
Orale 

intermediatv.ro 
06.06.24 

- S-a dat startul Caravanei Sănătății Orale organizată de Facultatea de 
Medicină a Universității „Ștefan cel Mare” în parteneriat cu experți ai 
Colegiului Medicilor Stomatologi și cu Primăria Suceava. Timp de o lună, 
studenții și medicii vor organiza evenimente educative în aer liber pentru 
a veni în sprijinul sucevenilor de toate vârstele care vor să afle cum se 
efectuează un periaj dentar corect și cum pot fi combătute sau depistate 
paradontoza, cariile și cancerul oral. Prima oprire a Caravanei a fost în 
cartierul Obcini. 
Însoțiți de cadre didactice de la Universitatea ”Ștefan cel Mare”, precum 
și de medici ai Colegiului Medicilor Stomatologi, numeroși studenți de la 
Facultatea de Medicină și Științe Biologice au montat un cort de mari 
dimensiuni pe strada Bistriței din cartierul Obcini și s-au pregătit să-i 
învețe pe doritori cum să își igienizeze corect dantura. 
Denisa Făgăraș- vicepreședinte Asociația studenților mediciniști și 
biologi 
„Pentru copii micuți este mult mai ușor să se spele undeva sub 8 ani. Ar 
trebui să se spele cu mișcări circulare pe dinți, este mult mai ușor pentru 
ei. Metode circulare pe toată arcada, iar pe suprafața unde mestecăm, a 
măselelor, cu mișcări de du-te-vino, pe dinții din față ar trebui să facem 
mișcări de scoatere din interior spre exterior. Și în față cu metode tot așa 
de rotire. Pentru persoanele mai în vârstă trebuie să schimbăm puțin 
tehnica. Plasăm periuța la nivelul gingiei la un unghi de 45 de grade, 
facem ușor mișcări de vibrație pentru un masaj gingival, apoi scoatem 
direct perii periuței pentru a îndepărta resturile alimentare aflate între 
dinți. Același principiu pe suprafața unde mestecăm, mișcări de du-te-
vino, și pe dinții din față la fel mișcări de scoatere. Bineînțeles ar fi indicat 
și aici să facem o ușoară mișcare de vibrație pentru masajul gingival.” [...] 

- Profesionalism și 
angajabilitate pe 
piața muncii în 
asistență socială, la 
USV 

vivafm.ro 
06.06.24 

- Departamentul de Științe Umane și Social-Politice (programul de studiu 
Asistență socială) din cadrul Facultății de Istorie și Geografie, 
Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, și Colegiul Național al 
Asistenților Sociali, Sucursala Teritorială Suceava, organizează, în data 
de 7 iunie a.c., începând cu ora 12.00, în Amf. E129 (corp E), workshopul 
intitulat Profesionalism și angajabilitate pe piața muncii în asistență 
socială. 
La eveniment sunt invitați reprezentanți ai unor instituții și organizații 
de asistență socială, care vor evidenția, prin prezentări, discuții și 
dezbateri, perspectivele de angajare în acest domeniu. 
Publicul țintă va fi format din studenții de la programul de studiu 
Asistență socială și studenții masteranzi de la Managementul Serviciilor 



Sociale și Securitate Comunitară. 
Persoane de contact: 
Conf. univ. dr. Cristina Cormoș: cristina.cormos@ atlas.usv.ro, tel. 
0745602188 
Florin Tărnăuceanu, președinte Colegiul Național 

Radu Lupașcu Expoziție de 
fotografie „light-
painting” a 
studenților cursului 
de fotografie, 
vernisată marți la 
USV 

monitorulsv.ro 
06.06.24 

- Marți după-amiază a avut loc lansarea expoziției de fotografie în stil 
„light-painting” organizată de drd. Ema Motrescu, coordonatorul 
cursului de fotografie organizat în cadrul Casei de Cultură a Studenților 
din cadrul Universității ”Ștefan cel Mare” din Suceava. Fotografiile au 
putut fi admirate începând cu ora 16.00 în cadrul Book Cafe din Corpul 
D al universității, cei prezenți primind informații legate de modul inedit 
de realizare a lucrărilor de la coordonatorul grupei și de la studenții 
pasionați de fotografie, care le-au realizat în cursul anului universitar 
2023-2024. 
Deschiderea prezentării a fost făcută de către coordonatorul drd. Ema 
Motrescu, care a vorbit despre expoziție și munca depusă de studenți în 
realizarea ei. Ea le-a mulțumit celor prezenți la acest important moment 
pentru protagoniștii evenimentului, care au depus o muncă importantă 
în realizarea lucrărilor valoroase. „În spatele acestor fotografii sunt zile 
întregi de muncă, iar tehnica de fotografiere «light painting» folosită de 
ei reprezintă un mod de impresionare în care efectiv desenezi cu lumină 
pe imagine. Pe cât este de spectaculoasă această tehnică, pe atât poate fi 
de frustrantă, dar și distractivă în același timp, pentru mare parte din 
exponate fiind nevoie de multe încercări până la realizarea fotografiei 
finale. Fotografiile realizate prin această metodă sunt realizate în 
întuneric, cu un timp de expunere foarte lung, de ordinul secundelor, 
timp în care tot ce este luminat sau este în mișcare se imprimă pe 
imagine. Toți cei care au participat la realizarea unei imagini, de obicei 
minimum trei persoane, au trebuit să se sincronizeze și să se coordoneze. 
S-a muncit mult pentru realizarea acestor fotografii, trecându-se pentru 
fiecare printr-un întreg proces creativ, de la identificarea ideii și până la 
materializarea ei. S-a formulat mai întâi în cuvinte ceea ce aveam de 
exprimat și apoi aceste cuvintele au fost traduse în limbaj vizual. Pentru 
o temă precum «Neliniștea» a trebuit să găsim culori care să simbolizeze 
acest concept, iar pe textele de pe șevalete este explicată tocmai 
semnificația acestor culori folosite”, a declarat drd. Ema Motrescu 
Temele prezente în expoziție, de la „Evoluție”, realizată sub forma unui 
triptic de studentul Emanuel Ichim, la „Neliniște”, „Muzică”, „Timp și 
percepția timpului”, „Sănătate mentală și fizică”, precum și alte 



interesante teme, au fost prezentate pe rând de studenții Anastasia Bobu, 
Iasmina Chicăroșie, Ioana Daniela Ivan, Cezar Muraru, David Pîțu și 
Alexandra Teodora Sulim, talentații participanți la cursul de fotografie 
coordonat de Ema Motrescu. Expoziția poate fi admirată pe șevaletele 
cafenelei Book Cafe timp de o săptămână, până inclusiv pe 11 iunie. 

 


